

2021年7月19日

「OC・LEP ガイドライン 2020 年度版」の読者各位

内容に誤記がありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

公益社団法人 日本産科婦人科学会  
一般社団法人 日本女性医学学会

**CQ501 VTE リスクの説明は？ P.64 26 行目**

誤	正
その結果、VTE のハザード比は周期的 OC の 1.32 (95%CI, 1.07~1.64) に比較して、 <u>延長/連続的 OC が 1.84 (95%CI,1.53~2.21)</u> と高値であった。	その結果、VTE ハザード比は周期的 OC に比較して、 <u>延長/連続的 OC が 1.32(95%CI, 1.07~1.64)</u> と高値であった。

**CQ701 服用禁忌の説明は？ P.104 表 2WHO 適格基準**

1. 記載カテゴリーの変更

カテゴリー3-利益を上回るリスク 12 行目

「抗レトロウイルス療法-Ritonavir-boosted protease inhibitors 削除」

誤	正
OC が処方できない場合 カテゴリー3-利益を上回るリスク	OC が処方できる場合 カテゴリー2-リスクを上回る利益

2. 文中の修正

OC が処方できる場合

カテゴリー2-リスクを上回る利益 7 行目

誤	正
妊娠時の高血圧歴（現在の <u>高血圧</u> は正常）	妊娠時の高血圧歴（現在の <u>血圧</u> は正常）